

Наш театр

Драматический театр нашего города в полном составе приехал в Оренбург. Свои гастроли он начал 7 июля в здании областного драмтеатра имени М. Горького.

В последний раз Бугурусланский театр побывал в областном центре 15 лет тому назад. За это время, особенно за последние 2—3 года, он значительно вырос в своей творческой работе. Труппа состоит из одаренных актеров и актрис.

Изменился и репертуар. Он стал более содержательным, целеустремленным. В основе его лежат

в Оренбурге

пьесы советских драматургов о героях нашего времени — строителях коммунизма.

Бугурусланский театр открыл свои гастроли пьесой П. Погодина «Кремлевские куранты». Постановка имела среди оренбуржцев большой успех. В последующие дни будут поставлены: «Стряпуха» — А. Софронова, «Девушка с веснушками» — А. Успенского, «Иркутская история» — А. Арбузова, «Тайфун» — Цао Юя и «На золотом дне» — Мамина-Сибиряка.

Б. МИХАЙЛОВ.

Г. Бугуруслан

9 июля 1961

Бугурусланская правда